Матч 247, Подсчет дробей (FracCount)
Дивизион 2, Уровень 2
Множество рациональных чисел счетно, так как их можно перенумеровать следующим образом:
1/2  1/3  2/3  1/4  3/4  1/5  2/5  3/5  4/5  1/6  5/6  1/7 ...
В ряду представлены только несократимые дроби. По заданной несократимой дроби numerator /  denominator следует найти номер ее места в этом ряду.
Класс: FracCount
Метод: int position(int numerator, int denominator)
Ограничения: 2  denominator  1000, 1  numerator  denominator – 1, НОД(numerator,denominator) = 1.

Вход. Числитель numerator и значенатель denominator дроби. Известно, что дробь numerator /  denominator больше 0 и меньше 1.
Выход. Номер позиции дроби numerator /  denominator в выше приведенном ряде дробей.
Пример входа
	numerator
	denominator

	1
	2

	5
	6

	999
	1000


Пример выхода

1
11
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рекурсия
ПРОГРАММА

#include <cstdio>

#include <memory>

#include <string>

using namespace std;

class FracCount{

public:

  int m[1001];

  int gcd(int a, int b)

  {

   return (a == 0) ? b : gcd(b % a, a);

  }

 void farrey(int a1, int b1, int a2, int b2)

 {

    if (b1 + b2 > 1000) return;

     m[b1+b2]++;

     farrey(a1,b1,a1+a2,b1+b2);

     farrey(a1+a2,b1+b2,a2,b2);

 }

  int position(int numerator, int denominator)

  {

    int i,res=0;

    memset(m,0,sizeof(m));

    farrey(0,1,1,1);

    for(i=0;i<denominator;i++)

      res += m[i];

    for(i=1;i<=numerator;i++)

      if (gcd(i,denominator) == 1) res++;

    return res;

  }

};

